

居然之家1周年店庆大型促销活动完美落幕



居然之家枣庄店开业1周年之际，为回馈枣庄广大市民，3月15日礼献全城，举办了“居然之家枣庄店1周年庆”超大型促销活动，为消费者献上一场饕餮盛宴。

活动期间，丰富多彩的促销活动给枣庄的家居消费者们带来了巨大的惊喜，让大家的购买热情一浪高过一浪。据悉，活动当天进店顾客约10000人左右，15日-16日两天销售破3000万，再一次见证了居然之家在枣庄家居市场的龙头地位。

3月15日早8:00，居然之家1号门外顾客就排起等待购物的长龙。据相关工作人员介绍，凭店庆卡就可领取价值40元的水具五件套，同时参加多种免费体验项目。活动期间，顾客购物不仅可以抽双开门冰箱、50寸液晶电视、空调、滚筒洗衣机，还可以额外获得不同档位大礼，空气净化器、平板电脑、磁控健身车、跑步机、琳琅满目的礼品在居然之家负一层圆厅堆成了一座小山。商场内不仅圆厅热闹，东方厅更有神秘项目正在进行，下午13点左右，居然之家1周岁生日PARTY正式开始，20米超长蛋糕映入眼帘，千名顾客齐聚大厅，共同分享这份喜悦。

居然之家不仅为枣庄置家消费

者提供了最高端的品质服务和五星级的购物环境，300家家居建材一线品牌齐给力。居然之家更是推出了免费抽金条、太阳能活动和1元秒杀活动，商场一件不留。抽奖活动现场，人气爆满，一层二层三层的圆厅站满了等待中奖的顾客。只要您购物满3000元还可以参与现金红包大抽奖活动，最高额度4999元。此次活动彰显了居然之家真心实意回馈消费者之心！

居然之家一直以优质的服务和过硬的品牌实力致力于让每个消费者实现自己的家居梦想，为每个家庭提供温馨至诚的家居消费服务。居然之家枣庄店经营一周年，一切从零开始，一路披荆斩棘成为在枣庄具有影响力的家居商场。“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”。在销售业绩和取得消费者信任方面都取得了累累硕果的同时，居然之家枣庄店也深刻感受到了前面有更远的路要走，有更高的山要攀登。一周年是一个时期的结束，更是新阶段的开始，居然之家枣庄店将继续提供五星级的服务和“先行赔付”、“一站式购齐”、“统一收银”、“向消费者倾斜”、“送货安装”等理念，开启枣庄家居建材卖场新篇章！

(王飞娅)



家具建材一折抢购惠即将惊喜枣庄 顶级品牌“大”联合 千万聚惠“大”抢购

“爸爸我们去哪里？我们去迎宾馆购买家具建材装修新家啊？为什么去那里？大品牌低价格，嘿嘿你懂得……”，这就是3月22日即将在枣庄市家具建材城搞的一个活动。

居家过日子，当然要精打细算。对于家庭装修这样的大事儿来讲，消费者最关心的就是怎样才能以优惠的价格买到心仪的好商品。现在机会来了，3月22日，由枣庄市家具建材的安信地板、客来福衣柜移门、兄弟木门、玉兰壁纸、惠达卫浴、大信橱柜、爱依瑞斯沙发软床、奇力吊顶、萨米特瓷砖九个大品牌联手打造的大型家具建材一折惠，将让你得到最大的实惠。本次家居建材活动在枣庄市迎宾馆内隆重举行家具建材一折惠，让消费者只买最好，不买最贵的家具建材。

赶上了，你就赚到了，本次建材家具活动给你健康美好生活！活动期间客户可到就近门店领取邀请函一份，活动当天客户凭邀请函进场，优质的服务，超低的价格，装修选建材，就来家居建材一折惠，先到先得，还

有更多精美礼品赠送，赶上你就赚到，还不马上行动！报名热线:0632——3888898。

实力商家打造枣庄市家居建材饕餮盛宴，参与本次一折惠的均为国内一线知名品牌，涵盖了地板、瓷砖、卫浴、橱柜、衣柜、木门、软床、壁纸、吊顶等众多家居建材种类，真正做到让走进展会的顾客享受到家具建材一条龙服务。参与品牌多、折扣低、样式多成为这次一折惠的亮点。这些品牌分别是，兄弟木门：中国名牌、中国十大品牌、中国十强企业、中国木门协会副会长单位、服务AAA级会员单位、中国绿色材料达标企业。安信地板：央视标王、实木第一品牌十八年专业制木只为你家，乐享生活本真。客来福衣柜移门，整体衣柜领跑者：行业标志性品牌、全国工商联中国衣柜品牌企业联盟主席、全国工商联衣柜专委会首席执行会长、率先通过中国环境标志认证。客来福环保板材，欧洲E0级标准，当天安装，当天入住无味道。大信橱柜：大信整体厨房中国橱柜领军十强高性价比整体厨房典范。广东玉兰装饰材料有限公司，经过20多年的发展，现已成为全球最大的墙纸专业生产企业之一，跻身国际一流的墙纸生

产企业之列，产品销售世界各国。产品全部采用环保工艺和水性墨生产，每30天开发一个新的版本。爱依瑞斯沙发软床全国大型软体家具制造企业，主要以生产布艺沙发、软床、皮沙发三大系列为主，公司以感受意大利原创设计、享受世界家居生活为宗旨，提供高品质，爱依瑞斯品牌是国际软体家具领导品牌之一。爱依瑞斯成立伊始，即把“制作最舒服沙发”作为品牌座右铭，永远将产品的舒适度放在第一位，公司依靠雄厚的技术实力，意大利设计师倾情演绎简约格调，数百种全球精选面料细心缝制。简约于形，舒适于肌肤，综合的高品质，赢得全球中、高端客户。惠达卫浴以“创意·品位·生活”为理念，以成为“全球最优秀的卫浴品牌”为目标，不断创造出具有卓越功能和可靠的环保、时尚产品，为世人带来高品位生活享受。是中国消费者最为熟悉的卫浴品牌之一。广东萨米特陶瓷有限公司，地址享有“中国建陶第一镇”美誉的佛山市南庄镇，是全球最大的专业生产陶瓷墙地砖及卫浴产品的现代化企业之一。“萨米特”取自英文“SUMMIT”，意为“巅峰”。萨米特陶瓷有限公司以“巅峰零距离、极品萨米特”为理

念，受罗浮宫经典艺术启迪，走“精品”路线，旨在跨越陶瓷艺术的巅峰。嘉兴市奇力电器有限公司，是一家专业生产集成吊顶的企业，拥有现代化的标准厂房、高素质的一线员工、先进的检测设备，高效的生产管理体系以及严格的质量检测手段。在集成吊顶行业里，率先一次通过国家强制性产品认证以及ISO9001国际质量体系认证。奇力是走品牌化道路的企业，拥有以“奇力”为注册商标的自主品牌。

本次一折惠最大的亮点莫过于全场优惠低价。相信这种置家新理念也许会在不久的将来成为枣庄市民购买家居建材的最佳选择。本次参展商家均保证团购价比个人最低零售价低，否则退还双倍差价，保价协议期限为全年。光便宜了，会不会有质量问题呢？活动由枣庄市主流媒体枣庄日报全程监督，所有口碑好的产品一定都有强大的品质作保障，本次一折惠的参展品牌也都承诺从源头把关，同时厂家支持，力争使客户花的每一分钱都最大化。参与家具建材九个大品牌联手打造的大型家具建材团购会，买家居建材so easy!3月22日与您不见不散！报名热线电话：0632—3888898。

(褚福永)

爸爸：去迎宾馆买
建材家居装修新家啊？

爸爸：大品牌低价格，
嘿嘿！你懂的……

Where
Are We
Going?

Dad
女儿：为什么去
那儿买呀？

女儿：芭比，
我们去哪儿啊？

